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EvuPorov, ate tetunuévog' womep ol yhtTod,
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€€ evog 0V0. ZNTel ON CEl EKOOTOG TO OLLTOD
EvuPorov. ‘Ocol pev ovv tdv avdpdv 10D
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KOOV TUNfUQ €161V, 0 ON TOTE OvOPOYLVOV
eKoAETTO, PILOYOVOILKEG TE €161 KOl 01 TOAAOL
AV HOLYAV €K TOVTOL TOD YEVOLC YLYVOVTOL,
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KOl 000l O YUVOIKEC QLAOVOPOL TE Kol
HOXELTPLO’, €K TOUTOL  TOV  YEVOUC
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yiyvoviatl. ‘Ocot 8g TV YOvoK®dY Yuvokog
TUAUG €161V, 0V TOVL OUTOL TOlg OVOpAoL
TOV VOOV TPOGEYOVGLY, OAAX UOAAOV TPOC
T0C Yovolkog TeTpoupéval’ elol, Kol ol
ETOLLPLOTPLOL £K TOVTOL TOV YEVOLC YIYVOVTOL.
Vool 8¢ Oppevoc TUANG €161, TO. GPPEVOL

dloKovot.

1 Participe parfait passif.
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